
Te Aroha.— 7th instant, from Wight’s stables, the property
of WILLIAM SHEEHY, farmer, Manawaru, a gentlemen’s
three-quarter-length black heavy overcoat, slit in back, half
cuffs (no lining), black bone buttons, darned below hanger;
value, £5. Identifiable. Suspicion is attached to Dan
Duncan, age about twenty-two, height oft. 10 in., farm
hand, native of Canada, slight build, fresh complexion, dark-
brown hair, brown small eyes, clean-shaved, left forefinger
has been injured ; dressed in a brown-tweed split and brown
soft-felt hat with a wide rim ; erect gait; American accent.
He expressed his intention of leaving for America, and said
his father was a large ranch-holder in Texas.

Hamilton. sth instant, from a room in the Commercial
Hotel, the property of WILLIAM HENRY FAULKINDER,
11 Hillside Crescent, Auckland, a gentlemen’s fawn-cravcnctte
overcoat, square pockets with flaps, “ W. H. Faulkinder ”

written on inside of collar ; value, £6 10s. Identifiable.

Te —Between the 10th April and the 6th May last,
from a hut at Kopaki, the property of WILLIAM ASTON,
mill hand, a Gladstone bag, about 26 in. long ; value, £4.
Identification doubtful. Suspicion is attached to Bruce
Douglas, age thirty-four, height 5 ft. 9 in., bushman, medium
build, dark complexion, black hair, one finger on each hand
amputated ; fond of drink. Between the dates mentioned,
during the absence of complainant, he stole /the bag from a
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Eltham.—30th ultimo, from Coronation Stables, the pro-
perty of AUGUSTUS LEONARD WETHERLEY, factory
hand, Mangatoki, a gentlemen’s black - enamelled 22 in.
Saltley bicycle, No. 2342, reversible handles with black grips,
Eadie Coaster hub, Earl Super Cord tires; value, £ll.
Identifiable. D-ujQ /

Palmerston North.—sth July last, from The Square, the
property of KENNETH HENRY KERSEL, 79 Ruahine
Street, a gentlemen’s black-enamelled 24 in. B.S.A. bicycle,
No. 571, upturned handles with black grips, Michelin tire on
back wheel; value, £6. Identifiable.

Otaki.—Between the Ist and 3rd Juno last, from a motor-
bicycle at the Jubilee Hotel, the property of DENZOL
LAWRENCE CORRIGAN, farmer, Waihoanga, a three-cell
6-volt 6-amp. motor-battery, one handle turned inwards with
a cross on it; value, £6. Identifiable.

Christchurch.
People’s Palace, Manchester Street, the property of LEO
LAFFEY, a navy-blue-serge suit, made by Don Tailors, jigger
button on coat, cuffs on trousers ; and a silk handkerchief,
with “ Leo Laffey ”on it: total value, £8 Is. Identification
doubtful.

Christchurch.—l2th July last, from Strickland Street,
the property of HARRY EDWARD DAVIS, 214 High Street,
a gentlemen’s black-enamelled free-wheel B.S.A. bicycle,
No. 2024, upturned handles, Dunlop tires ; value, £7 10s.
Identifiable.

Christchurch.—l7th July, from Manchester Street, the
property of HAROLD BURNEY, 37 Stanley Street, a gentle-
men’s black-enamelled free-wheel Oceania bicycle, No. 0486,
upturned handles, Champion tires ; value, £lO 10s. Identi-
fiable.

Dunedin.—On the Bth July last the dwelling of CYRIL
NUGENT ETHERIDGE at 26 Dundonald Street was broken
into, and the following stolen therefrom : A Boyproof watch,
a white-bristle ebony-backed clothes-brush, a silver comb,
£2 Bs. 3d., a quantity of cigarette-papers and tobacco, and a
pound of butter; total value, £3 13s. 9d. Identification
doubtful.

PROPERTY RECOVERED.

AuckIand. MELTZER BROS., pawnshop broken into :
John Graham and Albert Edward Duncan have been arrested
for the offence by the Auckland police and portion of the
stolen property recovered. (See Police Gazette, 1924, page
391.)

Dunedin. —ALEXANDER PAINE’S bicycle has been
recovered by the Dunedin police. (Sec Police Gazette, 1924,
page 518.)

INQUIRIES, ETC., FROM OUTSIDE NEW
ZEALAND.

Sydney (New South Wales). —29th July last, on warrant
for the murder at Sydney of Edward O’Neill, Harry Keys,
age thirty-five, height 5 ft. 9 in., barman, native of Australia,
stout build, fair complexion, brown hair, black eyes, clean-
shaved, scar on right jaw ; usually dressed in a grey suit,
salmon-coloured sweater, and grey hat. (P. 24/1128.)

Port Pirie (South Australia). 9th ultimo, on warrant
for obtaining four pairs of underpants, four singlets, six pairs
of socks, two shirts, and a tie, value-£8 155., and £l7 ss.
cash, from Anthony Roskilly Bosomworth, Port Pirie, by
means of a valueless cheque, Thomas Wallace, alias Joseph
Norman, alias Michael O’Grady, alias L. Billings, age about
forty-eight, height about 5 ft. 10 in., strong build, dark hair
(dyed); right leg appears to be stiff, and he swings it slightly
outwards when walking ; dressed in a dark suit, dark-felt
hat, nigger - brown shoes, and light - coloured socks ; hard
features ; stem expression. There are other similar charges
pending. (See South Australian Police Gazette, 1924, page
214.) (P. 24/1130.)

EXTRACTS FROM NEW ZEALAND GAZETTE.

Regulations for Trout-fishing, Bay of Islands Acclimatization
District.

(See New Zealand Gazette, 1924, page 2144.)

Police-gaoler appointed.
Constable Bryce Henry, Kawhia. (See New Zealand

Gazette, 1924, page 2149.)

Inspectors of Sea-fishing appointed.
Constable Bryce Henry, Kawhia, and Sergeant Donald

Archibald Maclean, Waihi. (See New Zealand Gazette, 1924,
page 2150.)

Prohibition of Money-order and Postal Correspondence for
Messrs. C. Lund and Co., 91 Gothersgate, Copenhagen,K.,
Denmark.

(See New Zealand Gazette, 1924, page 2153.)
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